

确保网络安全 造福亿万人民

公考通网校

www.chinaexam.org



最新最全公考资讯



听课刷题专用 APP

确保网络安全 造福亿万人民

信息化发展已成大势，但是电信诈骗、手机远程窃听、公民信息被泄露等等恶性事件却频频发生，如何确保网络安全成为摆在我们眼前的一道难题。习近平总书记强调，国家网络安全工作要坚持网络安全为人民、网络安全靠人民，保障个人信息安全，维护公民在网络空间的合法权益。这为我们指明了方向，确保网络安全，为互联网造福广大人民群众插上安全的翅膀。

第一段：开篇点题。问题+方向。首句提出网络存在的安全问题，然后以习总书记的话语强调网络安全工作的方向。最后得出本文的立意：确保网络安全，为互联网造福广大人民群众插上安全的翅膀。

没有网络安全就没有国家安全。网络空间是国家的“第五疆域”，事关国家主权。我国已成为网络大国，网络安全风险日益突出，网络安全形势日趋复杂。必须树立正确的网络安全观，把构建关键信息基础设施安全保障体系作为重中之重，以“知己知彼、百战不殆”的精神研判网络安全态势，不断增强网络安全防御能力和威慑能力，让网络安全为国家发展筑牢“防火墙”，以现代化发展为网络安全提供“推进器”。

第二段：网络安全的重要性。首先是提出网络安全是国家安全。随后提出确保网络安全的正确措施。

维护网络安全，需要依靠民众的力量。网络空间是亿万民众共同的精神家园，亿万民众是网络空间强大的守护力量。人民群众既是网络空间的受益者，也是网络安全的监督员。维护网络安全是全社会的共同责任，必须坚持“网络安全为人民、网络安全靠人民”的发展理念，画出最大同心圆，凝聚最大公约数，以人民的力量净化网络生态，查找安全隐患，保障信息安全，维护合法权益，共筑安全防线，让每一个公民尽享天朗气清的网络空间。

第三段：分论点1——维护网络安全，需要依靠民众的力量。先是论述网络安全和民众的关系。然后提出对策，理念（网络安全为人民）+行为主体（网络安全靠人民）。

维护网络安全，必须在核心技术上自力更生。科技是国家强盛之基，创新是民族进步之魂。习近平总书记多次指出，互联网核心技术是我们最大的“命门”，核心技术受制于人是我们最大的隐患。必须坚持网络安全教育、技术、产业融合发展，形成人才培养、技术创新、产业发展的良性生态，让互联网的人才竞相涌现，让我国互联网核心技术走在世界前端，使中国成为维护世界互联网安全的“中流砥柱”。

第四段：分论点2——维护网络安全，必须在核心技术上自力更生。首先是论述科技的重要性，然后以习近平总书记的话语强调互联网核心技术的重大意义。最后提出对策，融合发展+人才。

维护网络安全，必须在法律范围内发展创新。发展实践充分证明，互联网是一柄“双刃剑”，一方面推动人类社会不断发展，另一方面种种新挑战新问题层出不穷。网络空间不是“法外之地”，网络空间的虚拟性不能遮盖参与主体的现实性。必须坚持促进发展和依法管理相统一、安全可控和开放创新齐头并进，既大力培育人工智能、物联网、下一代通信网络等新技术新应用，又积极利用法律法规和标准规范引导新技术应用，以法律法规为网络发展保驾护航。

第五段：分论点3——维护网络安全，必须在法律范围内发展创新。先是点明互联网的双面性。然后简洁

提出网络安全需要法律保障。最后具体论述法律和创新需齐头并进。

网络安全事关全局、事关未来、事关成败。我们必须以习近平总书记关于网络强国的重要思想为指导，充分发挥广大人民在维护网络安全中的主体作用，把“四个坚持”的原则要求落到实处，不断深化构建网络空间命运共同体，以网络发展为人类社会开辟更加美好的未来！

第六段：总结全文。再一次强调网络安全的重要性，展望未来安全的网络发展开辟美好未来。

（本文有改编）

【公考通文章小结】

信息技术在带给人们快捷便利的同时，网络攻击、网络恐怖等安全事件时有发生，网络诈骗、网络窃密等违法犯罪活动屡禁不止，网络安全形势也日趋复杂严峻。如何提升广大人民群众在网络空间的获得感、幸福感、安全感？“网络安全为人民、网络安全靠人民”，正是破题的关键。人民+科技+法律，组合拳打出美好网络明天。

【公考通分析文章结构】

一、开篇点题——确保网络安全，为互联网造福广大人民群众插上安全的翅膀

二、网络安全的重要性

三、详细论证部分：（一）维护网络安全，需要依靠民众的力量（民众）

（二）维护网络安全，必须在核心技术上自力更生（科技）

（三）维护网络安全，必须在法律范围内发展创新（法律）

四、结尾：总结全文。以网络发展为人类社会开辟更加美好的未来

【公考通积累】

1、“第五疆域”/“防火墙”/“推进器”/“命门”

2、坚持……的发展理念，画出最大同心圆，凝聚最大公约数……

3、科技是国家强盛之基，创新是民族进步之魂。

4、必须坚持……相统一、……齐头并进，既……，又……，以……为……保驾护航。



美好的事情即将发生...

something wonderful is about to happen